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Questioner Penelitian  

Kepemilikan Jamban di Kelurahan Pasir Gintung 

Kota Bandar Lampung Tahun 2021 

 

A. Identitas Responden  

1. Nama             : 

2. Umur             : 

3. Alamat             : 

4. Pekerjaan             : 

5. Pendapatan Keluarga          :  

a. Pendapatan kepala keluarga :  

1. Rp. > 2.000.000/bulan 2.Rp < 2.000.000/= 2.000.000/bulan 

b. Pendapatan anak/istri/anggota keluarga lainnya          :  

1. Rp. > 2.000.000/bulan 2.Rp < 2.000.000/= 2.000.000/bulan 

6. Pendidikan Terakhir           : 

7. Jumlah Anggota Keluarga          :   

B. Pengetahuan  

1. Apa itu jamban ? 

a. Jamban adalah suatu bangunan yang digunakan untuk membuang 

dan mengumpulkan kotoran sehingga kotoran tersebut tersimpan 

dalam suatu tempat tertentu dan tidak menjadi penyebab suatu 

penyakit serta tidak mengotori permukaan. 

b. Tempat untuk mandi 

c. Tempat mencuci pakaian dan peralatan rumah tangga 

2. Apa syarat pembuatan jamban sehat ? 

a. Ada tempat penampungan tinja dan dibuat pada jarak minimal 10 

meter 

b. Ada tempat penampungan tinja dan dibuat pada jarak kurang dari 

10 meter 

c. Dapat dibuat dimana saja 

3. Apa jenis jamban keluarga yang terbaik untuk rumah tangga ? 

a. Jamban leher angsa dengan septic tank 

b. Jamban cemplung/cubluk tanpa septic tank 

c. Jamban leher angsa tanpa septic tank 

4. Apa penyakit yang ditimbulkan dari tinja? 

a. Diare  

b. Susah BAB  

c. Tidak terjadi apa-apa 
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5. Apa manfaat jamban bagi keluarga ? 

a. untuk mencegah terjadinya penyakit yang dapat terjadi jika BAB di 

sembarang tempat 

b. untuk mencegah penyebaran bau tinja 

c. merupakan bagian dari suatu rumah 

C. Ketersediaan lahan (sarana dan prasarana) 

1. Apakah anda memiliki rak sabun mandi ? 

a. Ya      b. Tidak  

2. Apakah kamar mandi anda tersedia gayung ? 

a. Ya      b. Tidak  

3. Apakah tersedia tempat air/penampungan air bersih ? 

a. Ya      b. Tidak  

4. Apakah anda memiliki jamban ? 

a. Ya      b. Tidak  

5. Bila tidak, dimana anda membuang tinja ? 

a. Jamban umum  

b. Sungai/parit  

c. Dikebun/perkarangan rumah belakang 

d. Disembarang tempat 

6. Bila ya, jenis jamban apa yang anda gunakan ? 

a. Leher angsa 

b. Cemplung  

c. Plesengan  

7. Tempat penampungan tinja dibuang kemana ? 

a. Septic tank 

b. Parit 

c. Sungai/kali 

D. Peran Petugas Kesehatan  

1. Apakah petugas kesehatan pernah melakukan penyuluhan mengenai 

pemanfaatan jamban ? 

a. Ya       b. Tidak  

2. Apakah petugas kesehatan pernah melakukan penyuluhan tentang 

masalah-masalah yang berhubungan dengan jamban ? 

a. Ya       b. Tidak  

3. Apakah petugas kesehatan menjelaskan penyakit-penyakit akibat tidak 

memanfaatkan jamban? 

a. Ya       b. Tidak  

4. Apakah petugas kesehatan melakukan survey dalam satu tahun terakhir 

ini ? 

a. Ya       b. Tidak  
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5. Apakah petugas kesehatan memberikan dorongan kepada saudra untuk 

pembutan jamban sehat ? 

a. Ya       b. Tidak  

E. Peran Tokoh Masyarakat / Agama 

1. Apakah aparat desa dan tokoh masyarakat(kepala desa, ketua RT/RW) 

dan tokoh agama berkoordinasi dengan tiap kepala keluarga untuk ikut 

berpartisipasi memanfaatkan jamban? 

a. Ya       b. Tidak  

 

2. Apakah tokoh masyarakat/agama bersosialisasi dengan baik terhadap 

masyarakat ? 

a. Ya       b.tidak  

3. Apakah tokoh masyarakat/agama pernah memberikan dorongan untuk 

membuat jamban sehat? 

a. Ya       b. Tidak  

4. Apakah tokoh masyarakat/agama pernah memberi solusi utuk 

masyarakat yang belum memiliki jamban sehat ? 

a. Ya       b. Tidak  

5. Apakah tokoh masyarakat/agama pernah mengadakan musyawarah 

tetang pembangunan jamban sehat ? 

a. Ya       b. Tidak  

F. Kebiasaan  

1. Apakah anda masih menyalurkan pipa jamban ke sungai/kali ? 

a. Ya       b. Tidak  

 

2. Apakah anda merasa nyaman menyalurkan pipa jamban ke sungai/ kali 

? 

a. Ya       b. Tidak  

3. Apakah anda merasa nyaman melihat tinja di sungai/kali ? 

a. Ya       b. Tidak  

4. Apakah anda terbiasa menyalurkan pipa jamban ke sungai/kali ? 

a. Ya       b. Tidak  

5. Setujukah anda jika ada larangan untuk tidak menyalurkan pipa 

jamban ke sungai/kali? 

a. Ya       b. Tidak  
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DATA RESPONDEN DI KELURAHAN PASIR GINTUNG WILAYAH KERJA 

PUSKESMAS RAWAT INAP SIMPUR KOTA BANDAR LAMPUNG TAHUN 

2020 

NO NAMA 

RESPONDEN 

UMUR PENDIDIKAN PEKERJAAN RT/ 

LK 

1.  RUDI 36 SMP BURUH 03/01 

2.  ZAKARIA 59 SMP BURUH 03/01 

3.  ERNIATI 34 SMP PEDAGANG 03/01 

4.  HERMAN SAIFUL 56 SMA WIRASWASTA 03/01 

5.  A.MAHDI 58 SMA BURUH 03/01 

6.  H. SULISTIO 52 SMA PEDAGANG 03/01 

7.  BAMBANG S 51 SMP PEDAGANG 03/01 

8.  AL KHATOB 53 SD BURUH 03/01 

9.  SUHANDA 35 S1 GURU 

HONORER 

03/01 

10.  M.HARUN 60 SMP BURUH 

BANGUNAN 

03/01 

11.  MARSATIM 65 SMP TIDAK 

BEKERJA 

03/01 

12.  LEO RIKY 40 SD BURUH 

BANGUNAN 

03/01 

13.  M.SHOLEH 58 SMP BURUH 03/01 

14.  SAIFUL BAHRI 51 SMA WIRASWASTA 03/01 

15.  ROBBY ARIFIN 61 SD BURUH 03/01 

16.  USMAN 68 TIDAK 

SEKOLAH 

TIDAK 

BEKERJA 

03/01 

17.  ALI AKBAR 61 SMA BURUH 03/01 

18.  PARIMIN 42 SMP OJEK ONLINE 03/01 

19.  FATMAWATI 50 SD PEDAGANG 05/01 

20.  AL AWANI 38 STM BENGKEL 05/01 

21.  ACHMAD 

HERAWAN 

43 SMA WIRASWASTA 05/01 

22.  SYAIFUDIN 42 S1 HONORER 05/01 

23.  HENDRY.H 60 SMP TIDAK 

BEKERJA 

05/01 

24.  WINARNO 56 SD OJEK 05/01 

25.  AGUS 54 SMP BURUH 

BANGUNAN 

05/01 

26.  ALFIANDI 48 SMP BURUH 05/01 

27.  M.YUSUF 40 SMA WIRASWASTA 05/01 

28.  DARMAN HS 65 S1 PESIUNAN 

GURU 

05/01 

29.  CHANDRA 

WIGUNA 

40 SD BURUH 

BANGUNAN 

05/01 

30.  DIDI LASMONO 53 SMA PEDAGANG 05/01 

31.  WISNU.B 40 SMP BURUH 05/01 
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32.  M.RUSLAN 49 SMP BURUH 08/01 

33.  YUSNI 51 SD BURUH 08/01 

34.  SOERIF 47 SMP BURUH 08/01 

35.  WIDIANTONI 42 SMP BURUH 08/01 

36.  IWAN 

SOSIAWANTO 

36 SMP BURUH 08/01 

37.  SUGIANTO 55 SMA BURUH 08/01 

38.  SURATNO 40 STM BENGKEL 08/01 

39.  KUSNO 45 SD BURUH 

BANGUNAN 

08/01 

40.  ERWANSYAH 50 SMP PEDAGANG 08/01 

41.  GUSMIN 43 SD BURUH 08/01 

42.  MASNUN 32 TTSD BURUH 

BANGUNAN 

08/01 

43.  FERDINAN 35 SMP BURUH 08/01 

44.  DARWANTO 48 SD BURUH 08/01 

45.  EKO KARTONO 39 SD BURUH 03/02 

46.  ROJASA 51 SMP BURUH 03/02 

47.  YAHDI 45 SMA WIRASWASTA 03/02 

48.  SARNOTO 56 STM PEDAGANG 03/02 

49.  YAHMIN 40 SMA BURUH 03/02 

50.  SARNO 50 SMP BURUH 03/02 

51.  YITNO 48 SD PARKIR 03/02 

52.  DARMINTO 56 STM PEDAGANG 03/02 

53.  SOFYAN AMIN 39 SMA OJEK 03/02 

54.  SARNOTO 41 SMA BURUH 03/02 

55.  YULIANTO 37 SMA SATPAM 03/02 

56.  MISO 56 SMP BECAK 03/02 

57.  SYAFRI 41 SD BURUH 03/02 

58.  RUSMIN 57 SMP BURUH 

BANGUNAN 

03/02 

59.  WIRNA 35 SMP PEDAGANG 03/02 

60.  IRWAN 54 SD BURUH 04/02 

61.  SURATNO 50 SMA WIRASWASTA 04/02 

62.  DARSONO 42 SD BURUH 04/02 

63.  ANNAS 51 SD BURUH 04/02 

64.  DARWAJI 50 SD BURUH 

BANGUNAN 

04/02 

65.  JOKO 38 SMA OJEK 04/02 

66.  SUTRIS 45 SMA WIRASWASTA 04/02 

67.  URI SOLIHIN 51 SMA BURUH 04/02 

68.  SUBARNA 41 TS BURUH 

BANGUNAN 

04/02 

69.  WAWAN 40 SD BURUH 

BANGUNAN 

04/02 

70.  TOBRI 57 SMP PEDAGANG 04/02 

71.  GIMUN 48 SD OJEK 04/02 
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72.  SUROSO 42 SD BURUH 04/02 

73.  KEMENG 

SUBARMAH 

53 SD BURUH 04/02 

KET : TS      = TIDAK SEKOLAH 

 TTSD = TIDAK TAMAT SD 
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Data Output SPSS 

 

Statistics 

 Nama Umur pendidik

an 

Pekerjaan Alamat Jumlah_An

ggota_Kelu

arga 

Pendapatan_

Kepala_Kelua

rga 

Pendap

atan_An

ak 

N 

Vali

d 
73 73 73 73 73 73 73 73 

Mis

sing 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

Nama 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

A.MAHDI 1 1,4 1,4 1,4 

ACHMAD HERAWAN 1 1,4 1,4 2,7 

AGUS 1 1,4 1,4 4,1 

AL AWANI 1 1,4 1,4 5,5 

AL KHATOB 1 1,4 1,4 6,8 

ALFIANDI 1 1,4 1,4 8,2 

ALI AKBAR 1 1,4 1,4 9,6 

ANNAS 1 1,4 1,4 11,0 

BAMBANG S 1 1,4 1,4 12,3 

CHANDRA WIGUNA 1 1,4 1,4 13,7 

DARMAN HS 1 1,4 1,4 15,1 

DARMINTO 1 1,4 1,4 16,4 

DARSONO 1 1,4 1,4 17,8 

DARWAJI 1 1,4 1,4 19,2 

DARWANTO 1 1,4 1,4 20,5 

DIDI LASMONO 1 1,4 1,4 21,9 

EKO KARTONO 1 1,4 1,4 23,3 

ERNIATI 1 1,4 1,4 24,7 

ERWANSYAH 1 1,4 1,4 26,0 

FATMAWATI 1 1,4 1,4 27,4 

FERDINAN 1 1,4 1,4 28,8 

GIMUN 1 1,4 1,4 30,1 
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GUSMIN 1 1,4 1,4 31,5 

H. SULISTIO 1 1,4 1,4 32,9 

HENDRY.H 1 1,4 1,4 34,2 

HERMAN SAIFUL 1 1,4 1,4 35,6 

IRWAN 1 1,4 1,4 37,0 

IWAN SOSIAWANTO 1 1,4 1,4 38,4 

JOKO 1 1,4 1,4 39,7 

KEMENG SUBARMAH 1 1,4 1,4 41,1 

KUSNO 1 1,4 1,4 42,5 

LEO RIKY 1 1,4 1,4 43,8 

M.HARUN 1 1,4 1,4 45,2 

M.RUSLAN 1 1,4 1,4 46,6 

M.SHOLEH 1 1,4 1,4 47,9 

M.YUSUF 1 1,4 1,4 49,3 

MARSATIM 1 1,4 1,4 50,7 

MASNUN 1 1,4 1,4 52,1 

MISO 1 1,4 1,4 53,4 

PARIMIN 1 1,4 1,4 54,8 

ROBBY ARIFIN 1 1,4 1,4 56,2 

ROJASA 1 1,4 1,4 57,5 

RUDI 1 1,4 1,4 58,9 

RUSMIN 1 1,4 1,4 60,3 

SAIFUL BAHRI 1 1,4 1,4 61,6 

SARNO 1 1,4 1,4 63,0 

SARNOTO 2 2,7 2,7 65,8 

SOERIF 1 1,4 1,4 67,1 

SOFYAN AMIN 1 1,4 1,4 68,5 

SUBARNA 1 1,4 1,4 69,9 

SUGIANTO 1 1,4 1,4 71,2 

SUHANDA 1 1,4 1,4 72,6 

SURATNO 2 2,7 2,7 75,3 

SUROSO 1 1,4 1,4 76,7 

SUTRIS 1 1,4 1,4 78,1 

SYAFRI 1 1,4 1,4 79,5 

SYAIFUDIN 1 1,4 1,4 80,8 

TOBRI 1 1,4 1,4 82,2 

URI SOLIHIN 1 1,4 1,4 83,6 
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USMAN 1 1,4 1,4 84,9 

WAWAN 1 1,4 1,4 86,3 

WIDIANTONI 1 1,4 1,4 87,7 

WINARNO 1 1,4 1,4 89,0 

WIRNA 1 1,4 1,4 90,4 

WISNU.B 1 1,4 1,4 91,8 

YAHDI 1 1,4 1,4 93,2 

YAHMIN 1 1,4 1,4 94,5 

YITNO 1 1,4 1,4 95,9 

YULIANTO 1 1,4 1,4 97,3 

YUSNI 1 1,4 1,4 98,6 

ZAKARIA 1 1,4 1,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 

Umur 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

32,00 1 1,4 1,4 1,4 

34,00 1 1,4 1,4 2,7 

35,00 3 4,1 4,1 6,8 

36,00 2 2,7 2,7 9,6 

37,00 1 1,4 1,4 11,0 

38,00 2 2,7 2,7 13,7 

39,00 2 2,7 2,7 16,4 

40,00 7 9,6 9,6 26,0 

41,00 3 4,1 4,1 30,1 

42,00 5 6,8 6,8 37,0 

43,00 2 2,7 2,7 39,7 

45,00 3 4,1 4,1 43,8 

47,00 1 1,4 1,4 45,2 

48,00 4 5,5 5,5 50,7 

49,00 1 1,4 1,4 52,1 

50,00 5 6,8 6,8 58,9 

51,00 6 8,2 8,2 67,1 

52,00 1 1,4 1,4 68,5 

53,00 3 4,1 4,1 72,6 
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54,00 2 2,7 2,7 75,3 

55,00 1 1,4 1,4 76,7 

56,00 5 6,8 6,8 83,6 

57,00 2 2,7 2,7 86,3 

58,00 2 2,7 2,7 89,0 

59,00 1 1,4 1,4 90,4 

60,00 2 2,7 2,7 93,2 

61,00 2 2,7 2,7 95,9 

65,00 2 2,7 2,7 98,6 

68,00 1 1,4 1,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 

Pendidikan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

S1 3 4,1 4,1 4,1 

SD 21 28,8 28,8 32,9 

SMA 18 24,7 24,7 57,5 

SMP 24 32,9 32,9 90,4 

STM 4 5,5 5,5 95,9 

TIDAK SEKOLAH 2 2,7 2,7 98,6 

TIDAK TAMAT SD 1 1,4 1,4 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 

Pekerjaan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

BECAK 1 1,4 1,4 1,4 

BENGKEL 2 2,7 2,7 4,1 

BURUH 40 54,8 54,8 58,9 

GURU HONORER 1 1,4 1,4 60,3 

HONORER 1 1,4 1,4 61,6 

OJEK 4 5,5 5,5 67,1 

OJEK ONLINE 1 1,4 1,4 68,5 

PARKIR 1 1,4 1,4 69,9 
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PEDAGANG 10 13,7 13,7 83,6 

PESIUNAN GURU 1 1,4 1,4 84,9 

SATPAM 1 1,4 1,4 86,3 

TIDAK BEKERJA 3 4,1 4,1 90,4 

WIRASWASTA 7 9,6 9,6 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 

Alamat 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

03/01 18 24,7 24,7 24,7 

03/02 15 20,5 20,5 45,2 

04/02 14 19,2 19,2 64,4 

05/01 13 17,8 17,8 82,2 

08/01 13 17,8 17,8 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 

Jumlah_Anggota_Keluarga 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 1 1,4 1,4 1,4 

3 16 21,9 21,9 23,3 

4 20 27,4 27,4 50,7 

5 24 32,9 32,9 83,6 

6 8 11,0 11,0 94,5 

7 4 5,5 5,5 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 

pendapatan_keluarga 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Rp.>2.000.000/bulan 17 23,3 23,3 23,3 

Rp.<2.000.000/=2.000.000/

bulan 
56 76,7 76,7 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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Pengetahuan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Rendah 50 68,5 68,5 68,5 

Tinggi 23 31,5 31,5 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 

ketersediaan_lahan_sarana_prasarana 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 
Tidak 

tersedia  
73 100,0 100,0 100,0 

 

 

Peran Petugas Kesehatan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kurang Baik 2 2,7 2,7 2,7 

Baik 71 97,3 97,3 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 

sikap/_peran_tokoh_masyarakat/_tokoh_agama 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

kurang baik 11 15,1 15,1 15,1 

Baik 62 84,9 84,9 100,0 

Total 73 100,0 100,0  

 

 

indikator_kebiasaan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

buruk 66 90,4 90,4 90,4 

baik 7 9,6 9,6 100,0 

Total 73 100,0 100,0  
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